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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων , κ. Ι. Βρούτση 
 
ΘΕΜΑ: «Να επεκταθεί η δυνατότητα χορήγησης άδειας ειδικού σκοπού και σε γονείς εργαζόμενους στον 
ιδιωτικό τομέα, των οποίων τα τέκνα δεν φοιτούν σε βρεφονηπιακούς σταθμούς» 
 
Με αφορμή την απόφαση της κυβέρνησης να προχωρήσει στην αναστολή λειτουργίας όλων των εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων της χώρας, με την από 11-3-2020 ΠΝΠ, θεσμοθετήθηκε η δυνατότητα χορήγησης άδειας ειδικού 
σκοπού στους εργαζόμενους γονείς τόσο σε δημόσιο όσο και σε ιδιωτικό τομέα, οι οποίοι έχουν παιδιά ηλικίας 
έως 15 ετών και φοιτούν σε κάποιο εκπαιδευτικό ίδρυμα. Την ίδια στιγμή όμως, οι εργαζόμενοι γονείς με παιδιά 
εκτός εκπαιδευτικού συστήματος αποκλείστηκαν από την εν λόγω ρύθμιση.  

Στη συνέχεια, κατ’ εξουσιοδότηση της υπ. αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/111 /οικ.8196/23-3-2020, εγκυκλίου του 
υπουργείου Εσωτερικών, επεκτάθηκε η δυνατότητα χορήγησης άδειας ειδικού σκοπού στους εργαζόμενους 
γονείς του δημοσίου τομέα με παιδιά έως τεσσάρων (4) ετών, τα οποία δεν φοιτούν σε βρεφονηπιακούς 
σταθμούς, αλλά η φροντίδα των τους έχει ανατεθεί κυρίως στους οικείους τους.  

Επειδή η φροντίδα όλων των ανήλικων τέκνων αποτελεί υποχρέωση και η πραγματικότητα αποδεικνύει ότι 
πέραν των τέκνων εργαζομένων του δημοσίου τομέα, άμεση φροντίδα απαιτείται και για τα βρέφη και νήπια 
των εργαζόμενων στον ιδιωτικό τομέα, των οποίων η φροντίδα έχει ανατεθεί σε μέλη της οικογένειας και κυρίως 
σε γονείς ηλικιωμένους, οι οποίοι δεν επιτρέπεται να έρχονται σε επαφή με τα τέκνα αυτά λόγω κινδύνου 
διάδοσης και διασποράς του κορωνοϊού, 

Επειδή, σύμφωνα με το Σύνταγμά μας, όλοι οι Έλληνες είναι ίσοι ενώπιον του νόμου, 

 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ, 
 
Προτίθεστε να προβείτε σε άμεσες ενέργειες προκειμένου να αρθεί μια μεγάλη αδικία και να επεκτείνετε τη 
δυνατότητα χορήγησης άδειας ειδικού σκοπού και σε γονείς εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα, των οποίων τα 
τέκνα δεν φοιτούν σε βρεφονηπιακούς σταθμούς; 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 
 

Βασίλης Κεγκέρογλου 
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